
ROUND 9E - NGÂN HÀNG
Cuộc sống càng đi lên, những người giàu lại càng giàu hơn. Thống kê cho thấy có 10% dân số
nhưng lượng tài sản của họ chiếm tới 90% trên toàn thế giới.

Một ngân hàng X có N tài khoản gửi tiết kiệm. Ngân hàng này muốn thống kê như trên xem có
bao nhiêu % tài khoản chiếm tới phần lớn tổng số tiền gửi tiết kiệm mà ngân hàng này có. Gọi A
là tỉ lệ % số tài khoản, B là % tỉ lệ tổng sản mà A tài khoản này có. Để nhấn mạnh sự phân biệt
giàu nghèo, ngân hàng này muốn tìm 2 con số A và B sao cho B-A đạt lớn nhất.

Input

Dòng đầu tiên là số nguyên N (N <= 10^6).

Dòng tiếp theo gồm N số nguyên có giá trị không vượt quá 10^9, là tài sản của mỗi tài khoản có
trong ngân hàng.

Input đảm bảo chỉ có một đáp số duy nhất.

Output

In ra một số nguyên 2 số thực A và B thỏa mãn yêu cầu, mỗi số in ra 1 chữ số sau dấu phảy.
Nếu là số nguyên, chẳng hạn 50, hãy in ra 50.0.

Example

Test 1:
Input:
2
100 200
Output:
50.0 66.7

Test 2:
Input:
8
1 10 100 1000 10100 90100 100100 100100
Output:
37.5 96.3
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